KoHTponbHasa pa6ora no teme «[iuddepeHumnasnbHblie ypaBHEHUs »

BapuvaHTt 1
1. HaitTn yactHble pelueHuns auddepeHumanbHbiX YPaBHEHWUI C Pa3aensioLMMUCS NEPEMEHHBIMU:
d 1
2) (x +3)dy - (y +2)dx =0 ¥(2)=3.q y2y+4=0 y(0)=5. d_i :Z, y(1) =2
2. HaliT yacTHble pelueHnst ogHOpoaHbIX avddepeHumanbHbIX YpaBHEHWI BTOPOro Nopsiaka:
a) Y'+y-6y =0 y(0)=3 y(0)=1,g y-6y+9y =0 yO)=1 y'(0)=I,
B) y'=12x- 2, y(1) :4, yia =2
3. HaitTv YacTHoe pelueHne HeogHOpPoAHOro AnddepeHUManbHOro ypaBHEHUS BTOPOro MopsiaKa:
g

420 =0
a) Y'-0y+8y =3x" +2x+1 y(0)=0 y'(0)=I, ) Y'+y =3sinx  y(0) =0 Y120

BapwvaHT 2
1. HaliTu YacTHble pelleHns avddepeHLnanbHbIX YPaBHEHWI C pa3aenstoLUMUCA NEPEMEHHbBIMMU:
dy 1
2) (1- x)dy- (y- Dax =0 ¥(2)=3.6) Y-y +4=0 y(0)=5 o d _2y, ¥(2) =1
2. HailTn YacTHble peLieHns oaHOPOAHbIX AnddepeHumanbHbIX YpaBHEHMI BTOPOro nopsiaka:
2) V-20-8y =0 y(0) =4 y(0) =10, g y-8y+16y =0 y(0) =2 y'(0) =9,
gy Y'=12x+4 y() =1 y'(1) =4
3. HaltTv YacTHble peLueHns HeoaHOPOAHbIX AnddepeHumanbHbIX YpaBHEHMI BTOPOro nopsiaka:
" 1 2 ] " )’HEH :0 yrHEH :0
a) v -2y'+2y =x ) v(0) =0, y'(0) =0 . 6) Y +9y =2c052x, 0127 0120
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